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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД БЕОГРАД

ГРАДСКА ОПШТИНА СТАРИ ГРАД 

Београд, Македонска 42
Тел. 3220-721; Факс: 3227-067






   www.starigrad.org.rs
Комисија Већа  Градске општине Стари град,  на основу члана 77. Статута градске општине Стари град („Службени лист града Београда“, број 43/08 и 16/10), а у вези са одредбама Одлуке о постављању тезги и других покретних привремених објеката („Сл. лист града Београда“, бр. 31/2002 – пречишћен текст, 5/03,11/05,18/06, 61/09 и 24/10,10/11) и Плана постављања тезги и других покретних привремених објеката на јавним површинама у Београду - подручје општине Стари град (Службени лист града Београда број 8/12),  расписује

К О Н К У Р С
за одређивање 4 корисника места за коришћење једног АПАРАТА ЗА КОКИЦЕ, који ће поставити општина Стари град о свом трошку,  на локацији број 4. Улица Кнеза Михаила, наспрам зграде број 56-Библиотека града Беграда, са роком постављања до 01.03.2013. године. 
Распоред коришћења апарата, од стране изабраних корисника, одредиће се Решењем комуналног органа.

Право учешћа на конкурсу, имају сва пословно и здравствено способна физичка лица, која испуњавају следеће услове:

· да су незапослена дуже од 1 године, и да, до момента пријаве на конкурс нису заснивала радни однос, 
· да су у Националној служби запошљавања (НСЗ), уредно евидентирани као лица која траже запослење,   

· да имају пребивалиште на градској општини Стари град,  дуже од једне године непрекидно.

Пријаве се подносе Комисији Већа, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса у дневном листу „Блиц“, у слободној форми, поштом (препорученом пошиљком), на адресу: Градска општина Стари град у Београду, са назнаком „Конкурс за тезгу за незапослена лица“, Београд, Македонска број 42, или преко Писарнице Управе.

Уз пријаву учесници конкурса су дужни да доставе следеће доказе:
· потврду коју издаје НСЗ, филијала за Стари град, издата после објављивања овог конкурса, којом се потврђује да су учесници конкурса, лица која први пут траже посао, да су уредно евидентирана у НСЗ, и од када су евидентирана,

· потврду о кретању пребивалишта, издату од стране МУП-а – Полицијска управа за град Београд, улица Љермонтова 12а.
Пријаве послате после рока, као и пријаве уз које нису достављени тражени докази, неће се разматрати.

Комисија за избор корисника ће, на основу дужине чекања на посао  евидентиране у НСЗ, сачинити ранг листу учесника, са које ће изабрати за кориснике, прва четири учесника, са најдужим временом чекања на посао,  у року од 8 дана од дана истека рока за подношење пријава.
Изабрани учесници ће бити дужни да по добијању Одлуке о избору:
· у Агенцији за привредне регистре региструју предузетничку радњу, или други облик  пословања,

· донесу уверење издато од стране стручне установе (медицине рада) да су здравствено способни, као и доказ да испуњавају основне хигијенско техничке услове за рад са прехрамбеним производима.
Уколико не поступе на тражени начин, или не испуне неки од услова у року који им Одлуком о избору буде остављен,  за корисника ће бити изабран следећи са ранг листе.                                                   

Информације у вези овог Конкурса могу се добити на телефон: 3227-859, или лично у просторијама Управе градске општине, на првом спрату зграде у улици Македонска број 42,  у канцеларији број 17, почев од првог наредног радног дана, од дана објављивања конкурса. 
