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РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД БЕОГРАД

ГРАДСКА ОПШТИНА СТАРИ ГРАД – ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ

Београд, Македонска 42

КОМИСИЈА ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД У БЕОГРАДУ

упућује

СКУПШТИНАМА СТАНАРА СТАМБЕНИХ ЗГРАДА

НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТНЕ СТАРИ ГРАД

П Р Е Д Х О Д Н И  Р А С П И С
за подношење пријава ради евидентирања учешћа у Пројекту 
„ЗАЈЕДНО ЗА ВАШУ ФАСАДУ“
1. Предмет Пројекта „Заједно за вашу фасаду“

Пројектом „Заједно за вашу фасаду“, градска општина Стари град има за циљ да у вишегодишњој акцији, уз финансијско учешће Скупштина стамбених зграда, санира и реконструише уличне фасаде, оних стамбених зграда, које нису реконструисане у последњих 10 година, и тиме подигне ниво естетског и животног простора, као и вредност објеката и стамбених јединица у њима.
2. Циљ расписа

Циљ овог расписа је евидентирање заинтересованих скупштина станара стамбених зграда са територије ове градске општине, за учешће у суфинансирању са општином Стари град на извођењу радова на  реконструкцији фасада стамбених зграда.
3. Право учешћа у Пројекту

У пројекту могу учествовати стамбене зграде у којима има најмање 70% посебних делова зграде намењених становању (станова), са више од 10 станова, у којима су формиране Скупштине станара, и у којима су власници посебних делова зграде, којима припада више од половине укупне површине зграде, прихватили обавезу учешћа у суфинансирању. 
4. Начин финансирања

У финансирању извођења радова, учешће општине не може бити мање од 51%, ни веће од 80% укупне вредности радова, а висина учешћа ће зависити од процента учешћа Скупштина стамбених зграда, што ће бити основни критеријум за избор Скупштине зграде са којом ће општина ући у поступак суфинансирања.  
5. Начин подношења пријаве

Пријаве за учешће у поступку евидентирања, подносе се на посебном обрасцу, који се може преузети у просторијама општине, на првом спрату зграде у улици Македонска број 42, у канцеларији број 7,  или са сајта Градске општине www.starigrad.org.rs . 
Пријаве се подносе  преко Писарнице управе градске општине, или поштом на адресу: ГРАДСКА ОПШТИНА СТАРИ ГРАД, Београд, улица Македонска број 42. 
Пријаву у има Скупштине зграде подноси председник скупштине, или лице које посебно за то овласти Скупштина. 
Уз пријаву се подноси Одлука Скупштине зграде, (посебан образац који се преузима на начин прописан и за образац пријаве), донета већином гласова укупног броја чланова Скупштине, којом се потврђује сагласност са учешћем у Пројекту, и  спремност да суфинансирају извођење радова. Пријаве уз које није достављен овај доказ неће бити евидентиране, нити ће имати право даљег учешћа у поступку.
6. Рок за подношење пријаве евидентирања

Скупштине станара пријаве за евидентирање могу доставити у року од 30 дана од дана објављивања расписа у  дневном листу „Блиц“.
Пријаве достављене после овог рока,  биће посебно евидентиране и ући ће у наредни поступак евидентирања, који ће комисија расписати у наставку спровођења Пројекта.
7. Начин спровођења Пројекта

Након извршеног евидентирања Скупштина станара, које су доставиле благовремене и уредне пријаве, и које испуњавају услове из овог расписа, Комисија Већа градске општине ће им у року од 10 дана од дана истека рока за подношење пријава, упутити позив за учешће на конкурсу, са условима учешћа.
8. Давање обавештења и помоћ Скупштинама станара у подношењу пријава
За сва обавештења везана за спровођење Пројекта, заинтересована лица се могу обратити, на телефон 3222-626 или 3222-627, лично у просторијама Управе на првом спрату зграде у улици Македонска број 42,  у канцеларији број 7, путем мејла на адресу, zajednozavasufasadu@starigrad.org.rs,   као и поштом.  
